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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

1
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción
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N
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

1 NE-HAT Bosch box Ersatzdeckel 7 738 344 979 ■ ■ ■ ■
2 NE Deckel Elektronik mit Schrauben 7 738 344 974 ■ ■ ■ ■
3 NE-CP Kondensatpumpe 7 738 344 966 ■ ■
4 NE-AP Luftpumpe 7 738 344 972 ■ ■
5 NE-AH Schlauchsatz Luftpumpe 7 738 344 973 ■ ■
7 NE-CP H Schlauchsatz ohne Pumpe 7 738 344 975 ■ ■
8 NE-CP V Rückschlagventil Kondensatpumpe 7 738 344 976 ■ ■
9 NE-AP F Befestigung Luftpumpe 7 738 344 977 ■ ■

10 NE-D Anzeige Lichtleiter Set 7 738 344 978 ■ ■ ■ ■
11 NE-CAS Kaskadierungsset 7 738 344 967 ■ ■
12 NE-BG Ersatzkorb - Gas 7 738 344 968 ■ ■ ■ ■
13 NE BO Ersatzkorb - Öl 7 738 344 969 ■ ■
14 NE-HO Schlauch Zulauf / Ablauf 7 738 344 960 ■ ■ ■ ■

NE 150 - 1000 NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
NE-Cascading set 150 / 1000
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

Pos Description Description Descrizione Beschrijving Descripción

1 Element of construction Groupe d'assemblage Gruppo di montaggio Montage groep Grupo de montaje

1 NE-HT Bosch Spare housing
top SP

NE-HT Bosch Couvercle pour
recipient NE-HT Bosch Coperchio NE-HT Bosch Deksel NE-HT Bosch Tapa

2 NE Cover electronic with
screws NE Couvercle pour électronique NE Coperchio per l'elettronica NE Deksel voor elektronica NE Tapa para electrónica

3 NE-CP condensate pump NE-CP Pompe à condensats NE-CP Pompa di condensa NE-CP Condenspomp NE-CP Bomba de condensados

4 NE-AP air pump NE-AP Pompe à air NE-AP Pompa d'aria NE-AP Luchtpomp NE-AP Bomba de aire

5 NE-AH hose set air pump NE-AH Jeu de tuyaux pompe à
air

NE-AH Set di tubi pompa ad
aria NE-AH Slangenset luchtpomp NE-AH Set de mangueras

bomba de aire

7 NE-CP H Hose set without
pump NE-CP H Tuyau sans pompe NE-CP H Tubo flessibile senza

pompa NE-CP H Slang zonder pomp NE-CP H Manguera sin bomba

8 NE-CP V check valve
condensate pump

NE-CP V Clapet anti-retour
pompe condens NE-CP V Valvola di non ritorno NE-CP V Keerklep

condenspomp NE-CP V Válvula de retención

9 NE-AP F Fixation air pump NE-AP F Fixation de pompe à
air NE-AP F Fissaggio de pompa NE-AP F

Luchtpompbevestiging
NE-AP F Fijación de la bomba
de aire

10 NE-D Display light guide set NE-D Ensemble guides lumière
d'affichage

NE-D Display set di guide
luminose NE-D Display lichtgeleiderset NE-D Display conductor de luz

11 NE-CAS cascading set NE-CAS Ensemble en cascade NE-CAS Set a cascata NE-CAS Cascadeset NE-CAS Conjunto en cascada

12 NE-BG spare basket - gas NE-BG Panier de rechange -
gaz NE-BG Cestino di scorta - gas NE-BG Reservemand - gas NE-BG Cesta de repuesto - gas

13 NE BO spare basket - oil NE BO anier de rechange -
huile NE BO Cestino di scorta - olio NE BO Reservemand - olie NE BO Cesta de repuesto -

óleo

14 NE-HO hose inlet- outlet NE-HO Tuyau d'arrivée/
évacuation

NE-HO Tubo flessibile afflusso/
deflusso NE-HO Slang in- en uitlaat NE-HO Manguera entrada y

salida
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

NE 1000 7 738 344 964 DE

NE 1000 CP 7 738 344 965 DE

NE 150 7 738 344 962 DE

NE 150 CP 7 738 344 963 DE
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